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Z činnosti obecního úřadu 
 

   Během letních měsíců se naše obec dočká několika významných rekonstrukcí. 
Největší bude kompletní modernizace školní kuchyně, kde dojde k rekonstrukci 
elektroinstalací, rozvodů vody, kanalizace, ale zejména k výměně zastaralého 
vybavení včetně spotřebičů a technologie. Kuchyně bude po rekonstrukci 
odpovídat současným normám a nárokům na školní stravování. 
  V budově mateřské školy proběhne rekonstrukce jedné z učeben, kde bude 
vybudován sklad hraček, vyměněny radiátory včetně osazení novými kryty, 
vyměněno obložení stěn i koberec a třída bude částečně dovybavena novým 
nábytkem. 
Zkrátka nepřijdou ani děti v základní škole, kde bude zrekonstruována jedna třída, 
která bude zvětšena o stávající kabinet, bude vyrovnána podlaha, položeno nové 
linoleum a třída vybavena novým nábytkem. V zahradě školy bude vyrovnán terén 
a osazeny nové hrací prvky od společnosti Mirakulum. 
Dokončena bude i probíhající oprava kapličky sv. Jana Nepomuckého u rybníka 
v Bezděkově. Je v plánu oprava fasády vodojemu. Obec zpracovává výběrové 
řízení na opravu místních komunikací v Bezděkově, Korytech a na Struhadle. 
V Korytech proběhne rekonstrukce hřiště, které bude doplněno herními prvky. 
Dokončována je Energetická koncepce veřejných budov i změna územního plánu 
obce, na jaře byly zahájeny pozemkové úpravy. 
 Obecní úřad oznamuje, že hlášení místního rozhlasu si mohou občané přehrát i 
na webových stránkách obce, kam se hlášení ukládá. Stejně tak lze na stránkách 
obce najít informace společnosti ČEZ o přerušení dodávky elektrického proudu. 
Veškeré informace o dění v obci  naleznete na vývěskách obecního úřadu nebo 
na www.bezdekov.cz, fotografie z kulturních a sportovních akcí pořádaných 
obcí Bezděkov naleznete v záložce Fotogalerie. Nabízíme zasílání informací 
obecního úřadu na Váš mail. Pokud máte o tuto službu zájem, napište na 
mailovou adresu obecbezdekov@seznam.cz. 
 

 
 

 



 
Soutěžili jsme v soutěži Vesnice roku 2025 

 
Naše obec se v letošním roce zapojila do soutěže Vesnice roku 2025, která je 

součástí Programu obnovy venkova. Cílem soutěže je podpořit aktivitu obyvatel 
venkovských oblastí, zhodnotit úroveň společenského života, péče o veřejný 

prostor i přístup k udržitelnému rozvoji. Při návštěvě hodnoticí komise 9.6.2025 
jsme prezentovali péči o veřejná prostranství, zeleň, kulturní památky, aktivity 
místních spolků, podporu řemesel a kulturního dědictví, školství, volnočasové 
aktivity dětí a mládeže. Trasa prohlídky obce začínala na obecním úřadě, kde 
byla připravena prezentace místních spolků, kulturního života obce, kroniky a 

rozvojové plány obce. Pokračovala kolem trafiky a kostela sv. Václava na školní 
hřiště, kde komisi přivítaly žáci základní školy, na hřbitov, do provozovny 

Mýdlenky a končila na sokolském hřišti. Děkujeme všem, kteří se na přípravě a 
prezentaci podíleli. Bez ohledu na výsledné umístění jsme přesvědčeni, že naše 
obec nabízí kvalitní bydlení v příjemném prostředí a pestrý společenský život. 

 
 

Rekonstrukce úpravny vody v Milencích 
 

Naše obec je členem Účelového sdružení pro skupinový vodovod Nýrsko -
Klatovy. Dalšími členy jsou Dešenice, Nýrsko, Strážov, Švihov, Janovice a 
Klatovy. Protože původní technologie úpravny vody v Milencích byla již 
technologicky zastaralá, je naplánována rozsáhlá rekonstrukce, která zahrnuje i 
stavební úpravy všech objektů celého areálu úpravny. Celková hodnota 
rekonstrukce je předpokládána 434 mil. Kč včetně DPH.  Rekonstrukce bude 
financována z vlastních zdrojů sdružení jako investora, bankovního úvěru a 
dotace z programu Ministerstva zemědělství .  
 

Ze života mateřské školy v Bezděkově 
 

Letošní školní rok probíhal ve školce v indiánském duchu. V září děti zažily 
indiánské snění při výrobě lapačů snů, upekly si indiánské bábovky, proběhla 
minivýstava indiánských výrobků a karneval. Děti vyrazily na výlet do indiánské 
vesničky West park Plzeň a v indiánském duchu se nesla i zahradní slavnost 
spojená s výrobou totemů. Nechyběly ale ani tradiční akce jako drakiáda, vánoční 
besídka, výstava vánočního cukroví, maňáskové divadlo, beseda s myslivci, 
velikonoční stezka za pokladem. Nově se děti vypravily do klatovského divadla a 
ve školce je navštívili pejsci v rámci canisterapie. Do konce června děti čeká ještě 
návštěva hasičské zbrojnice a pasování předškoláků na školáky s přespáním v MŠ. 
 



Ohlédnutí za školním rokem 2024/2025 v ZŠ Bezděkov 
Školní rok začal slavnostním přivítáním třinácti prvňáčků, kteří se statečně usadili 
do svých lavic. Výuka ve škole probíhala tradičně ve třech třídách. Žáci se kromě 
učení zapojili do mnoha projektů – vlastivědná vycházka, výlet na Čertovo 
jezero,  projekt o osobnosti Jana Žižky, navštívili program o životě a díle Vilmy 
Vrbové Kotrbové na Klenové, ale i Techmanii v Plzni, svíčkárnu, knihovnu 
v Bezděkově, pavilon skla PASK i novou expozici v klatovském muzeu, zúčastnili 
se recitační soutěže, vyrazili na výlet na tupadelské skály, užili si čarodějnický rej, 
kurz zdravovědy, na dopravním hřišti v Klatovech se seznámili se základy 
dopravních předpisů. Ve škole si děti užily úžasné divadlo fyziky, oslavu 
Halloweenu, drakiádu ve školní družině, strašidelnou stezku a divadlo kouzel 
konané v MŠ, vyrobily voskové potisky a zúčastnily se kurzu embossingu. 
Nechyběla ani každoroční Mikulášská nadílka a návštěva čertů v MŠ. Prvním 
rokem se škola zúčastnila i tradičních vánočních trhů v Bezděkově. Vánoční 
besídka dětí se premiérově konala v sále obecního úřadu. Poprvé děti v lednu 
vyrazily na lyžařský kurz do Kašperských hor a kurz bruslení do Klatov. Během 
školního roku děti nezapomínaly ani na sport – zúčastnily se přespolního běhu, 3. 
místo vybojovaly dívky v krajském kole ve florbale, okresního kola ve florbale se 
zúčastnili i kluci. Děti si zahrály vybíjenou, užily si dopoledne s trenérem Davidem 
Gajduškem, fotbalový McDonald cup i štafetový pohár.  
V letošním školním roce proběhly volby nového člena školské rady, které vyhrála 
paní Emilie Nejdlová. Povedlo se školu otevřít i rodičům při kurzu umělé 
inteligence a doufáme, že podobné akce se povede uspořádat i v příštím roce. 
V dubnu se dveře školy otevřely nejen novým zájemcům, ale i veřejnosti a 
následoval zápis do první třídy. V září do školních lavic usedne devět nových 
prvňáčků. 
S koncem června se pomalu uzavírá další školní rok, pro páťáky poslední v naší 
škole. Rozloučení s páťáky proběhne 24.6. od 16 hodin ve škole. 

Přejeme všem krásné prázdniny a těšíme se na další školní rok! 
 

 
 

ZTRÁTY A NÁLEZY 
Kdo postrádá klíče, snubní prsten nebo telefon může si věci vyzvednout 
v úřední hodiny na obecním úřadu nebo zavolat na telefon 724 180 256. 
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Přehled kulturních pořadů 
27.6.2025 - Hurá prázdniny – rozloučení se školním rokem, start u OÚ 
                    Bezděkov v 16 hodin, cíl na sokolském hřišti s překvapením 
30.6.2025 - Deskové hry pro všechny věkové skupiny – od 17 hodin v místní 
                    knihovně 
  5.7.2025 -  Levandulové slavnosti u MýdLenky -od 10-17 hodin 
12.7.2025 – Výlet tatínků s dětmi – výlet spojený s následným přespání na 
                     sokolském hřišti 
19.7.2025 -  Do Annína s Kamilem – turistický pochod 
26.7.2025 -  Spiessovy letní slavnosti od 18 hodin na sokolském hřišti, 
                     představení bezděkovského ochotnického divadla 
27.7.2025 -  Pouťové odpoledne na fotbalovém hřišti  
16.8.2025 –  Výlet tatínků s dětmi – organizuje TJ Sokol Bezděkov 
 

 
 


